
Συνάντηση στη Δρέσδη: Πρόοδος
στις πηγές έμφυλης βίας του
έργου ManUp4Her
Στις 5-6 Σεπτεμβρίου 2024, οι εταίροι του έργου ManUp4Her
συγκεντρώθηκαν στη Δρέσδη, φιλοξενούμενοι από την Jugend- &
Kulturprojekt e.V., για να προωθήσουν βασικούς πόρους που
επικεντρώνονται στην αντιμετώπιση της έμφυλης βίας (GBV).
Εκπρόσωποι από τα Università degli Studi di Torino (Ιταλία),
Europäische Jugendbildungsstätte Magdeburg (Γερμανία), Jugend-
& Kulturprojekt e.V. (Γερμανία), το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης
KAINOTOMIA (Ελλάδα) και το Let her in (Ισπανία) ένωσαν τις
δυνάμεις τους για να προωθήσουν κρίσιμες πρωτοβουλίες του
έργου.

Κατά τη διάρκεια αυτής της διήμερης συνάντησης, η ομάδα
εξέτασε και βελτίωσε το περιεχόμενο του διαδραστικού μας
eBook, "Έμφυλη Βία: Το πλήρες σχέδιο", με τις οριστικές ενότητες
να έχουν προγραμματιστεί να ολοκληρωθούν έως τον Δεκέμβριο
του 2024. Αυτή η ολοκληρωμένη πηγή θα περιλαμβάνει
θεμελιώδεις πληροφορίες σχετικά με την έμφυλη βία, ενότητες
που καταρρίπτουν μύθους και πρακτικές στρατηγικές
παρέμβασης και υποστήριξης. Σκοπός του είναι να εκπαιδεύσει
τους αναγνώστες σχετικά με τα περίπλοκα ζητήματα που
αφορούν την έμφυλη βία και να τους ενδυναμώσει με εργαλεία
που θα οδηγήσουν στην αλλαγή.

Επιπλέον, η σειρά podcast, “Φωνές κατά της Βίας", πρόκειται να
κυκλοφορήσει στις αρχές του 2025, προσφέροντας μια
πλατφόρμα για ανοιχτές συζητήσεις σχετικά με την έμφυλη βία
χωρίς να ενισχύονται τα στερεότυπα. Αυτή η σειρά τονίζει τη
σημασία των προσπαθειών πρόληψης χωρίς αποκλεισμούς,
ενθαρρύνοντας τους άνδρες και τα αγόρια να συμμετάσχουν
ενεργά στη συζήτηση.

Το JKPeV παρουσίασε επίσης νέες κατευθυντήριες γραμμές και
ένα σενάριο για βίντεο ευαισθητοποίησης, με την παραγωγή να
αναμένεται να ξεκινήσει τον Νοέμβριο του 2024. Αυτό το βίντεο
θα υπογραμμίσει την επείγουσα ανάγκη αντιμετώπισης της
έμφυλης βίας απεικονίζοντας τις πραγματικές προκλήσεις που
αντιμετωπίζουν οι γυναίκες σε όλη την Ευρώπη.
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Αφιερώνοντας χρόνο σε συνεργατικό σχεδιασμό και
συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα, οι συνεργάτες του
ManUp4Her συνεχίζουν να χτίζουν εργαλεία που
ενισχύουν την κατανόηση και υποστηρίζουν ένα μέλλον
χωρίς βία με βάση το φύλο. Μείνετε συντονισμένοι για
τις επερχόμενες εκδόσεις καθώς πλησιάζουμε στο να
κάνουμε ευρέως διαθέσιμους αυτούς τους σημαντικούς
πόρους.
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Είμαστε ενθουσιασμένοι να μοιραστούμε ότι το
Πακέτο Εργασίας 2 του έργου ManUp4Her,
αφιερωμένο στην Εισαγωγή στην Έμφυλη Βία
(GBV), θα είναι σύντομα διαθέσιμο! Αυτό το
σημαντικό πακέτο περιλαμβάνει ένα
διαδραστικό eBook και μια ενδιαφέρουσα σειρά
podcast, τα οποία έχουν δημιουργηθεί για να
μυήσουν τους άνδρες στην πολυπλοκότητα της
έμφυλης βίας και να τους δώσουν τη
δυνατότητα να κάνουν τη διαφορά. Το eBook
εμβαθύνει σε βασικές έννοιες, παρέχει
στατιστικά στοιχεία που ανοίγουν τα μάτια και
διερευνά πραγματικές μελέτες περιπτώσεων για
να ρίξει φως στη συχνότητα, στα βαθύτερα αίτια
και στις εκτεταμένες επιπτώσεις της έμφυλης
βίας. Με έναν συνδυασμό θεμελιωδών γνώσεων
και πρακτικών παραδειγμάτων, το eBook
χρησιμεύει ως μια ενημερωτική πηγή
σχεδιασμένη για να αυξήσει την
ευαισθητοποίηση και να ενισχύσει την
κατανόηση μεταξύ των ανδρών.

Η συνοδευτική σειρά podcast ενισχύει την
μαθησιακή εμπειρία με συναρπαστικές
συνομιλίες με ειδικούς, επιζώντες και
υπερασπιστές της έμφυλης βίας. Αυτές οι
συζητήσεις πραγματεύονται δύσκολα θέματα,
προσφέροντας πολλαπλές προοπτικές για τον
αντίκτυπο της έμφυλης βίας και προκαλώντας
προβληματισμό για το πώς οι άνδρες μπορούν
να διαδραματίσουν ενεργό ρόλο στην πρόληψη.
Κάθε επεισόδιο ενθαρρύνει τους ακροατές να
αναλογιστούν τη δική τους επιρροή και
προσφέρει συγκεκριμένες ιδέες για τη
δημιουργία ασφαλέστερων κοινοτήτων χωρίς
αποκλεισμούς.
Σχεδιασμένο να είναι προσβάσιμο και
ελκυστικό, αυτό το πακέτο ψηφιακού
περιεχομένου έχει κεντρικό ρόλο στην
αποστολή μας για την προώθηση της
ενσυναίσθησης, της ευαισθητοποίησης και της
θετικής δράσης. Το WP2 στοχεύει να
καλλιεργήσει μια ενημερωμένη προοπτική και
να εξοπλίσει τους άνδρες με τη γνώση και την
κατανόηση που χρειάζονται για να βοηθήσουν
να σπάσει ο κύκλος της βίας. Αυτό το πακέτο
εργασίας είναι ένα ισχυρό βήμα προς τη
δημιουργία μιας κουλτούρας σεβασμού,
ασφάλειας και ισότητας για όλους. Μείνετε
συντονισμένοι για την κυκλοφορία του και
ελάτε μαζί μας στο ταξίδι μας για την
καταπολέμηση της έμφυλης βίας από κοινού!

Η σελίδα ManUp4Her στο Facebook
είναι ένας ειδικός χώρος για τη διάδοση
της ευαισθητοποίησης και την
έμπνευση για δράση κατά της έμφυλης
βίας (GBV). Εδώ, μοιραζόμαστε
ενημερώσεις, πηγές και ιστορίες
επιτυχίας που ενθαρρύνουν τους άντρες
να συμμετάσχουν στην προσπάθεια
πρόληψης της έμφυλης βίας και να
υποστηρίξουν την ισότητα των φύλων.
Μέσω των αναρτήσεών μας, οι
ακόλουθοι μπορούν να συνδεθούν με
μια ευρύτερη κοινότητα εκπαιδευτών,
υποστηρικτών του φύλου και συμμάχων
που έχουν δεσμευτεί να κάνουν τη
διαφορά. Ακολουθώντας μας, θα
παραμείνετε ενημερωμένοι και θα
συμμετέχετε σε ένα κίνημα που
εργάζεται προς μια ασφαλέστερη, χωρίς
αποκλεισμούς κοινωνία για όλους.

Ένας ισχυρός τρόπος πρόληψης
της έμφυλης βίας είναι να είσαι
ενεργός θεατής. Αυτό σημαίνει
να αναγνωρίζεις πότε κάτι δεν
πάει καλά και να παρεμβαίνεις
με ασφάλεια για να προσφέρεις
υποστήριξη—είτε αποσπώντας
την προσοχή, είτε παρέχοντας
βοήθεια είτε ζητώντας βοήθεια
από άλλους. Όταν οι
παρευρισκόμενοι αναλαμβάνουν
δράση, στέλνουν ένα ισχυρό
μήνυμα ότι η βία και η
παρενόχληση είναι απαράδεκτες,
συμβάλλοντας στη δημιουργία
ασφαλέστερων και πιο
αξιοπρεπών κοινοτήτων για
όλους. Η ενδυνάμωση των
ανθρώπων με δεξιότητες απλής
παρέμβασης μπορεί να κάνει
μεγάλη διαφορά στη διακοπή
επιβλαβών συμπεριφορών
προτού κλιμακωθούν.

Η ιδέα πίσω από το Πακέτο Εργασίας 2
(WP2) είναι να δημιουργηθεί μια προσιτή,
εκπαιδευτική βάση για την έμφυλη βία
(GBV) ειδικά για τους άνδρες, ενισχύοντας
την ευαισθητοποίηση και την
ενσυναίσθηση που μπορεί να οδηγήσει σε
ενεργό πρόληψη. Προσφέροντας ένα
διαδραστικό eBook και μια σειρά podcast,
το WP2 επιδιώκει να μυήσει τους άνδρες
στην πραγματικότητα της έμφυλης βίας με
τρόπο που να είναι τόσο προσβάσιμος όσο
και αποτελεσματικός. Μέσα από σαφείς
εξηγήσεις, παραδείγματα από την
πραγματική ζωή και γνώσεις από ειδικούς
και επιζήσαντες, αυτό το πακέτο στοχεύει
να καταρρίψει μύθους, να ξεπεράσει τα
εμπόδια στην κατανόηση και να
ενθαρρύνει τους άνδρες να δουν το ρόλο
τους στη μείωση της έμφυλης βίας. Στόχος
είναι να δημιουργηθεί μια ενημερωμένη,
ενσυναισθητική προοπτική που παρακινεί
τους άνδρες να συνεισφέρουν σε μια
κουλτούρα σεβασμού και ασφάλειας για
όλους.

Η ιδέα πίσω από το WP2 WP2: Εισαγωγή στην
έμφυλη βία 
– Σύντομα Διαθέσιμο!

ManUp4Her:
Ενδυνάμωση της
αλλαγής μαζί

Συμβουλή του
τεύχους
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"Η ελευθερία δεν μπορεί να επιτευχθεί
αν οι γυναίκες δεν έχουν
απελευθερωθεί από όλες τις μορφές
καταπίεσης. Οι προσπάθειές μας πρέπει
να αφορούν την απελευθέρωση της
γυναίκας, τη χειραφέτηση του άνδρα
και την ελευθερία κάθε παιδιού. Η
κοινωνία μας δεν θα είναι ποτέ
ελεύθερη αν δεν είναι όλοι οι άνθρωποι
ελεύθεροι».
— Νέλσον Μαντέλα

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι
απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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